Phylax Phylax 116 cm Futteral Farbe: Multi Camo

Artikelnr.: 211428
28,95 EUR*
* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten

Hersteller: Phylax

Modell: Phylax 116 cm Futteral Farbe: Multi Camo

Kaliber: Sonstige
Zustand: neu
Frei erhältliche Waffe



Gewehrfutteral Multi Camo 116 cm

Das Gewehrfutteral bietet Platz für eine Langwaffe und viel Zubehör. Das Futteral besteht aus ballistischem Nylon. Dieses Material ist besonders strapzierfähig und widerstandsfähig. Daher findet es sehr häufig Anwendung bei der Produktion von Reisegepäck und Taschen. Die Waffe wird im Inneren auf Noppenschaum gebettet und verhindert das Hin-und Herrutschen der Waffe im Futteral. Auf der Vorderseite der Gewehrtasche befinden sich vier aufgesetze Taschen sowie ein Reißverschlussfach das ausreichend Stauraum für Waffenzubehör, sowie Wartungs- und Pflegeutensilien bietet.

Technische Daten vom Gewehrfutteral:

Modell: GewehrfutteralFarbe: Multi Camo

- Außenmaße: 116 x 30 x 8 cm
- Innenmaße: 115 x 30 cm
- Außenmaterial: ballistisches Nylon

Außenmaterial: ballistisches Nylon
 Innenmaterial: Noppenschaumstoff

- Wasserabweisend

Lieferumfang:

1x Gewehrfutteral Multi Camo



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de